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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację nr K10INT358, Pana Jarosława Sachajko i Pani 
Anny Gembickiej, Posłów na Sejm RP, z dnia 10 stycznia 2024r. w sprawie wysokości 
wynagrodzeń jakie otrzymują członkowie zarządu firm, w których kapitał większościowy 
należy do Skarbu Państwa.

Uprzejmie informuję, że wśród 20 największych spółek z udziałem  Skarbu Państwa znajdują 
się spółki notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie, które jako spółki 
publiczne podlegają przepisom ustaw z dnia 29 lipca 2005 r. o obrocie instrumentami 
finansowymi oraz o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów 
finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych. Przepisy te 
zobowiązują do informowania akcjonariuszy o wszystkich zdarzeniach, mających istotny 
wpływ na sytuację gospodarczą, majątkową bądź finansową emitentów lub mogących w 
 znaczny sposób wpłynąć na cenę lub wartość notowanych instrumentów finansowych. 
Informacje te są przekazywane do publicznej wiadomości w postaci bieżących i okresowych 
raportów umieszczanych na stronach internetowych spółek. Emitenci papierów 
wartościowych dopuszczonych do obrotu na rynku regulowanym są obowiązani zapewnić 
posiadaczom papierów tego samego rodzaju, w takich samych okolicznościach, jednakowe 
traktowanie.

Wobec powyższego Minister Aktywów Państwowych, reprezentujący akcjonariusza Skarb 
Państwa, nie dysponuje dodatkowymi informacjami oprócz tych, które zostały przekazane 
przez Zarządy oraz Rady Nadzorcze Spółek do publicznej wiadomości, w tym także 
informacjami dotyczącymi wysokości wynagrodzeń jakie otrzymują członkowie Zarządów 
oraz Rad Nadzorczych Spółek. 

Informacje, dotyczące wszystkich spółek, o które Państwo się zwracają są przedstawiane w 
 rocznych sprawozdaniach Zarządu z działalności Spółek oraz rocznych sprawozdaniach 
finansowych, publikowanych na stronach internetowych Spółek w formie raportów 
okresowych oraz dokumentacji przedstawianej Walnemu Zgromadzeniu.
Ponadto, szczególnie spółki publiczne publikują, wraz z dokumentami na Zwyczajne Walne 
Zgromadzenie, dodatkowe sprawozdania, które mogą stanowić źródło informacji w 
 interesujących Państwa obszarach, w tym:

 Sprawozdanie Rady Nadzorczej o wynagrodzeniach Członków Zarządu oraz Rady 
Nadzorczej oraz raport niezależnego biegłego rewidenta z wykonania usługi 
atestacyjnej w zakresie oceny sprawozdania o wynagrodzeniach (publikowane od 
roku 2021) ,

 Sprawozdanie na temat informacji niefinansowych (publikowane od roku 2018).

Jednocześnie wskazuję, że zgodnie z przepisem art. 69 ust. 1 ustawy o rachunkowości 
roczne sprawozdania Spółek są także składane we właściwym rejestrze sądowym oraz 



publikowane w serwisie internetowym Krajowego Rejestru Sądowego pod adresem 
https://ekrs.ms.gov.pl. Każdy zainteresowany może bezpłatnie uzyskać dostęp do 
dokumentów finansowych podmiotów wpisanych do rejestru przedsiębiorców Krajowego 
Rejestru Sądowego.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Robert Kropiwnicki
sekretarz stanu
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